

# L'OFFICIEL

МР 100  
Май 2018

СДЕЛАЙТЕ СВОЕ МОДЕСТАРЫ

ДАВИД  
КОМА

СДЕЛАЙ СВОЕ МОДЕСТАРЫ

ВСЯ МОДА  
МИРА

ЖЕНЩИНЫ, МУЖЧИНЫ, ПАРКИ, КОЛЛЕКЦИИ

## ВЕСТЕРН ЮНЫХ

ЗОЛОТОЙ  
МАЛЬЧИК

Как в 10 лет стать моделью

На фотографии куртка, которую  
изготавливают — это David Koma,  
из коллекции Van Cleef & Arpels

*ЕХАТЬ в Париж не только ради Елисейских Полей и хрустящих багетов, но и лучшего массажа лица в мире? Почему бы и нет? НЕЗАВИСИМАЯ БЬЮТИ-ЖУРНАЛИСТКА АННА МУРАДОВА, проживающая в Лондоне, поразмыслила о БЬЮТИ-ТУРИЗМЕ и составила МАРШРУТ ПО МИРОВЫМ МЕСТАМ СИЛЫ: без кругосветного путешествия точно не обойтись.*

## ВСЯ КРАСОТА МИРА

110

Моя британская подруга предвкушает поездку в Россию этим летом. В планах — покататься на поезде, сходить в Эрмитаж, осмотреть Кремль, поесть красной икры и... сделать маникюр. Работники местной бьюти-индустрии наслышаны о перфекционизме русских мастеров — филигранная обработка кутикулы, идеальная форма ногтей и покрытие, которое держится без сколов. Напоминаю ей: еще обязательно нужно сходить в баню.

Она соглашается. Но сначала все-таки маникюр. Такой бьюти-туризм мне нравится. Теперь, планируя следующий отпуск, я тоже стараюсь найти то, чем точка, куда я направляюсь, может похвастаться в сфере красоты. За стрижкой и окрашиванием мечты езжайте в лондонские Hershesons и Latty King. Дэниэл Хершесон и его сын Люк, чьим рукам доверяют Кейт Миддлтон и Виктория Бекхэм, славятся стилем «небрежный шик». Вспомните роскошные, но естественные локоны герцогини Кембриджской — это все Хершесоны. В работе с кудрявыми волосами нет равных Ларри Кингу, а техника The Face Shape Remedy (в ее поклонниках — Джейми Дорнан и Поппи Дельвинь) помогает подобрать стрижку и окрашивание так, что контуриング вам больше не понадобится. Как долечу или доплыну до Нью-Йорка, обязательно схожу в дизайн-студию ногтей Paintbox. Туда плотная запись, что неудивительно: мастера словно вдохновляются работами Марка Ротко и Тео ван Дусбурга, создавая на ногтях идеальную геометрическую абстракцию. А в Лос-Анджелесе пойду в Drip Doctors за витаминной капельницей, которую обожают Рианна, Адель и Джейн Фонда. Тщательно выверенный микс из витаминов и антиоксидантов способен за пару часов избавить от джетлага, зарядить энергией и укрепить иммунитет. Капельницы Drip Doctors настолько хороши, что им пришлось установить

лабораторию на фестивале Coachella — там они спасают зрителей от обезвоживания и солнечного удара. Планируя выходные в Париже, бронируйте не только гостиницу, но и буккальный массаж в Joelle Ciocco. В своей парижской клинике Жоэль принимает Катрин Денев, Монику Беллуччи и простых смертных, которым удалось записаться к ней. Эта крошечная француженка с прямой спиной и ясными глазами — в годах, но на вид ей лет тридцать.

Весь ее секрет — в технике буккального массажа лица, который убирает мышечные зажимы, борется с гравитационным птозом и тренирует мышечный каркас лица. Для европейских бьютиголиков роскошная улица Рон в Женеве ассоциируется не с дорогими бутиками, а с «храмом красоты» L.RAPHAEL Temple of Beauty. Там можно встретить Софию Копполу и Джулианну Мур, которые ценят клинику за лучшие антивозрастные процедуры для лица и тела. В меню услуг — больше десятка наименований, но самая популярная процедура — The Celebrity Trio Facial, которая очищает

кожу, глубоко увлажняет и возвращает упругость лицу. Благодаря Голубой Лагуне — геотермальному источнику недалеко от Рейкьявика — Исландия занимает особенную позицию на бьюти-карте мира. Вода в озере Blue Lagoon редко опускается ниже тридцати семи градусов и богата кварцем, минеральными солями, синими и зелеными водорослями. Сам курорт славится белой глиной, которой предлагают щедро намазывать лицо, волосы и тело, стоя по пояс в молочно-голубой воде. Купание в Голубой Лагуне делает кожу шелковистой, придает волосам зеркальный блеск, а также лечит псориаз. В сочетании с чистейшим воздухом Исландии и невероятными пейзажами получается один из лучших спа-курортов мира. За восстановлением души и тела надо ехать в Индию, в спа RAAS Devigarh. Йога, аюрведические массажи, вкус-

